
 
 
 

Креативне радионице за децу суботом  
у оквиру изложбе 

УМЕТНОСТ И ВЛАСТ: ПЕЈСАЖИ ИЗ ЛИКОВНЕ ЗБИРКЕ ЈОСИПА БРОЗА ТИТА 
мај‒јун 2014. године 

 
У оквиру пратећег програма изложбе Уметност и власт: пејзажи из збирке Јосипа Броза Тита током маја 
и јуна биће приређене креативне радионице за децу под називом Упознајмо Титову збирку пејзажа. 
Најмлађи посетиоци ће имати прилике да се на занимљив начин упознају са збирком пејзажа Јосипа Броза 
Тита и са различитим мотивима приказаним на пејзажима. У креирање и реализацију радионица укључен је 
стручни тим: кустоси-едукатори Галерије Матице српске, стручни сарадници из области педагогије и 
студенти педагогије са Филозофског факултета у Новом Саду, као и сарадници из области ликовне 
уметности.  
Радионице суботом су отворене за сву заинтересовану децу, узраста од 4 до 11 година у термину од 11.00 
до 12.30 сати. Цена улазнице је 150,00 динара. 
 
10. мај 2014. УПОЗНАЈМО ТИТОВУ ЗБИРКУ ПЕЈЗАЖА 
Прва радионица је посвећена самој збирци којој припадају изложени пејзажи. Деца ће сазнати ко је некада 
био власник ових слика и због чега је он оставио велики траг у нашој историји. Разговарајући о његовој 
збирци која је увећавана разним поклонима, научићемо како све могу да настану колекције слика. Такође, 
кроз игру погађања открићемо које просторије су могле да красе ове слике у дому свог власника. У 
креативном делу радионице, деца ће сликати измишљене пределе којим би волели да улепшају своју собу.  
 
24. мај 2014. КАКО СЕ НЕКАДА СЛАВИЛА МЛАДОСТ 
Поводом некадашњег празника 25. маја деца ће гледајући фотографије и снимке овог празника сазнати шта 
је значио Дан младости, како је и зашто прослављан. Разговараћемо како је овај дан обележаван као 
председников рођендан, и како би они волели да га славе да су председници. Такође, сазнаће ко су били 
пионири а ко омладиници, и какве су приредбе припремали за овај дан. У креативном делу ћемо се 
заједнички опробати у прављењу рођенданске торте коју ћемо у сласт поделити са родитељима.  
 
31. мај 2014. ПУТУЈМО КРОЗ ГРАДОВЕ   
На радионици ће малишани трагати за пејзажима на којима су приказани градови. Уз помоћ кустоса, 
покушаће да открију који су то градови и где се налазе. На тај начин, деца ће пропутовати кроз градове и 
земље које су некада чиниле Југославију. Посматрајући слике, откриће и које су све знаменитости из тих 
градова уметници бирали да насликају, како би дочарали његову лепоту. Креативни део радионице биће 
посвећен цртању нашег града и његових главних обележја у техници туша.  
 
7. јун 2014. УЗ СЛОЖАН РАД, НАСТАЈЕ ГРАД  
Пејзажи на којима су приказане фабрике, бродоградилишта и грађевински радови на први поглед не чине 
лепе слике града, али они имају посебну важност за живот једног града. Кроз причу о историји некадашње 
Југославије, деца ће сазнати у чему је вредност ових уметничких дела и самих мотива. Научиће како су се у 
то време развијали градови и његова окружења и ко су били људи који су их градили. Такође, 
разговараћемо на који начин ми можемо допринети да наш град буде бољи и лепши, а у креативном делу 
ћемо то дочарати уз помоћ четкица и боја.  
 
14. јун 2014. СВЕ ЛЕПОТЕ ПРИРОДЕ  
Последња радионица у циклусу биће посвећена сликама природе. Гледајући изложене пејзаже малишани ће 
открити на које су све начине уметници дочаравали Сунце, поточић, дрвеће и све оно у чему уживамо у 
природи. Кроз игру и забаву деца ће погађати која годишња доба су приказана на сликама и на тај начин се 
подсетити шта краси свако од њих. У креативном делу радионице посматраће одабрани пејзаж и покушати 
да запамте један његов део који ће по сећању пренети на папир. На крају ћемо спојити све насликане делове 
и добити целу слику.  
 
За више информација можете нас контактирати на 0214899018 или на decjiprogrami@galerijamaticesrpske.rs 
Најаве и фотографије са креативних радионица суботом можете пронаћи и на Фејсбук страници Галерије 
Матице српске. Такође нас можете пратити и на Твитеру  
GalerijaMaticesrpske https://twitter.com/galmaticesrpske 

 

Срдачан поздрав, 
ПР службе ГМС и МИЈ 


